

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2017年7月18日
丁酉年六月廿五



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期二
第11552期 (今日8版)

呵护绿色 传承本色

——我市探索经济发展与生态保持双赢之路

文/记者 朱哲 图/记者 大乐



绿树掩映、繁花似锦、天蓝水清、空气清新,是群众对“生态美”的深切期盼;

经济繁荣、社会发展、生活殷实、城乡和谐,是群众对“百姓富”的殷切期盼。

绿色,是咸宁的底色和本色。如何实现经济发展与生态保护双赢?咸宁得“绿”独厚,在绿色发展中彰显生态优势,趟出新路。

以“绿”为纲,形成发展共识

16日,走进嘉鱼县武汉新港潘湾工业园湿地公园,芦苇摇曳、清波荡漾。“近两年来,我们大幅提高环保门槛,不仅拿出宝贵土地建湿地,还清退了28家化工企业。”工业园管委会副主任孙克旺介绍。

潘湾工业园不走“先污染后治理”的老路,加快转型发展,是我市坚持绿色发展例证。

作为典型的山水林田湖齐全的地区,绿色是咸宁最大的潜力、最好的财

富、最硬的品牌,绿色发展是咸宁最好的路径。

2015年4月,我市成功获批国家生态保护与建设示范区,成为全省唯一一个市级示范区。转变发展方式,绿色发展,生态文明建设成为咸宁发展的主旋律。

近年来,《绿色崛起发展规划》《咸宁市生态保护与建设规划(2015—2020)》、《咸宁国家生态文明建设示范市创建规划》等规划相继编制完成,成为引领我市中长期绿色发展的纲要。

优良的生态环境已经成为咸宁发展的“绿色发动机”,很多企业落户咸宁正是对优良生态环境情有独钟。投资45亿元的际华国际旅游项目,投资20亿元的宝塔光电公司移动终端视窗玻璃防护屏项目,投资16亿元的奥瑞金饮料包装及蛋白饮料项目等纷至沓来。

针对重点领域、重点环节,我市大力开展燃煤锅炉、石材加工行业、挥发

对待生命一样对待生态环境,将绿色作为咸宁的底色和本色一脉传承下去,成为全市上下共识。

以“治”为先,筑牢绿色屏障

14日,市环境保护委员会办公室首次召开大气污染防治新闻发布会,呼吁全社会共同呵护咸宁蓝天。

会议通报,今年1至6月,市区空气质量有效监测天数181天,其中优良天气128天,污染天气53天,优良率为70.7%,空气质量综合指数在全国17个重点城市中排名第六,处于第一方阵。

通过深入实施蓝天工程,坚持专项整治与日常监管相结合,全面推行网格化、精细化、常态化管理,强力推进大气污染防治“三禁三治”,空气质量明显改善。

针对重点领域、重点环节,我市大力开展燃煤锅炉、石材加工行业、挥发

性有机物、机动车尾气四大专项整治行动,淘汰燃煤锅炉34台,停产整治石材加工企业17家、涉气企业17家。

咸宁拥有长江岸线130多公里,是重要的水源涵养地和生态屏障。我市推进长江大保护,持续抓好“三非三水”治理。

目前,已关闭非法码头3个,关停湖泊周边畜禽养殖户5家,拆除“两湖”围栏围网17.2万亩,完成“三八河”黑臭水体整治截污管网改造工程,农村面源污染得到有效遏制,水环境质量持续改善。

深入开展净土行动,启动《咸宁市市农村环境综合治理规划和实施方案》和《咸宁市土壤污染防治工作方案》编制,对辖区内已关闭搬迁重点行业企业再开发利用情况进行摸底排查,切实改善土壤环境质量。

以“复”为要,做实重点工程

6月27日,在西凉湖自然保护区东保护站,西凉湖管理局开展了以“修复湖泊生态,养护水生资源”为主题的增殖放流活动,这是西凉湖拆围后第一次大规模放流。

我市坚持把生态修复、河流治理、

饮用水源保护、防洪工程建设等作为生态文明建设的基础工程,系统谋划,统

筹推进,在绿水青山中打造金山银山。

实施水系连通工程,打造金水、陆水生态走廊,建设沿江产业带、咸嘉生

态文化城镇带、幕阜山绿色产业带,加

快修复斧头湖、西凉湖、黄盖湖等湿地。

实施河流治理,全市拦河闸建设累

计完成投资1.06亿元。大畈陈、王畈、

牛鼻潭、湄港和九宫河等5处拦河闸目

前完工1座、主体工程已完工2座,另

有2座已开工建设。

大力开展重点水利建设项目,目前

南川水库除险加固、余码头二站、咸安

永安城区段、崇阳县虎爪河和黄沙河治

理工程和咸安区中小河流治理重点县

项目全面开工。与此同时,各地抓紧紧

后水毁工程修复。(下转第六版)

“日最高气温将达37度以上!”近日,市气象台连续发布高温预警,一时间热浪滚滚,“烧烤模式”全面开启,高温成为我们共同面对的严峻“烤”题。

高温是道责任“烤”题。酷

暑是对城市公共服务能力的检

验,考验供水、供电、供气、医疗

保障、消防安全等各项公共服务的

应对能力。各级各部门要尽

职尽责,齐心协力,积极作为,做

好高温应急预案,避免高温灾

害,为广大群众撑起高温“防护

伞”。

高温是道民生“烤”题。悠

悠万事,民生为大。高温酷暑下,

保障民生,是做好这道“烤”

题的关键。要落实制度做好防

控,确保安全生产;要做好防暑

降温工作,让市民安然度过高温天;

要落实劳动者高温下的权

利,不让高温津贴“蒸发”。

高温是道文明“烤”题。高

温下,人易心烦气躁,情绪也易

“中暑”,对个人文明素质是极大

考验。每个人都应该从自己做

起,说文明话、办文明事、做文明

人,做到举手投足都是素质的

体现,文明的缩影,用自己的“凉

心”为炎夏降温。

时终止防汛Ⅳ级应急响应。

市防办指出,目前,我市仍处于汛期,局地强降雨仍有发生,各地要防止麻痹懈怠思想,继续做好防汛工作,坚持24小时值班制度,重点加强险工险段的巡查值守观察记录,未退出设防水位堤段要继续做好专业防守,确保防洪安全。同时,加强科学调度,在确保安全的前提下,统筹抓好蓄水保水工作,保障抗旱用水。

我市终止防汛Ⅳ级应急响应

长江余码头站退出设防水位

本报讯 记者朱哲、通讯员

汪学刚报道:17日,市防汛抗旱指挥部办公室发出终止防汛Ⅳ级应急响应通知。

当前我市江段水位持续下降,截至7月17日8时,长江余码头站已退出设防水位,预计近日我市江段将全线退至设防水位以下。根据最新气象预测,未来一周以晴热高温天气为主。根据《咸宁市防汛抗旱应急预案》规定,市防办决定于7月17日12

我市拉响高温橙色预警

市民要注意防暑降温

本报讯 记者刘子川报道:

日前,市气象台发布今年首个高温橙色预警信号。18—20日,最高温达37℃以上,市民要注意防暑降温。

自16日上午11时59分,市气象台发布高温橙色预警信号:我市部分地区最高气温将达37℃以上。截至当天下午4时,全市所有县市区的最高气温都超过了35℃,最高气温达到37℃。

据介绍,气温持续升高的主要原因是近期我市上空受强盛的暖气团控制,天空晴朗少云,太阳辐射较强。未来一周,受副热带高压控制,我市以晴热天气

为主,局部地区午后有雷阵雨。具体预报:18日:晴天到多云,偏南风1—2级,27~37℃;19日:多云,偏南风1—2级,26~36℃;20日:多云,偏南风1~2级,27~36℃。

气象部门建议,有关部门和单位要按照职责落实防暑降温保障措施,尽量避免在高温时段进行户外活动。高温条件下作业的人员应当缩短连续工作时间;对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导,并采取必要的防护措施;有关部门和单位应当注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。

高温是一道“烤”题

○ 张敏

“日最高气温将达37度以上!”近日,市气象台连续发布高温预警,一时间热浪滚滚,“烧烤模式”全面开启,高温成为我们共同面对的严峻“烤”题。

高温是道责任“烤”题。酷暑是对城市公共服务能力的检验,考验供水、供电、供气、医疗保障、消防安全等各项公共服务的应对能力。各级各部门要尽职尽责,齐心协力,积极作为,做好高温应急预案,避免高温灾害,为广大群众撑起高温“防护伞”。

高温是道民生“烤”题。悠悠万事,民生为大。高温酷暑下,保障民生,是做好这道“烤”

题的关键。要落实制度做好防控,确保安全生产;要做好防暑降温工作,让市民安然度过高温天;要落实劳动者高温下的权利,不让高温津贴“蒸发”。

高温是道文明“烤”题。高温下,人易心烦气躁,情绪也易“中暑”,对个人文明素质是极大考验。每个人都应该从自己做起,说文明话、办文明事、做文明人,做到举手投足都是素质的体现,文明的缩影,用自己的“凉心”为炎夏降温。

香城时评

外出打工成老板

回归创业报桑梓

杨敏杰:朝着阳光奔跑

记者 李嘉 通讯员 朱小平

湖北金福阳科技有限公司创办人杨敏杰,痴迷太阳能产品研发25年,先后申请发明专利60多项。

7月6日,记者走进湖北金福阳科技有限公司,只见车间工人正加紧生产太阳能光伏板,每道工序有条不紊。

产品展厅内,公司负责人杨敏杰正盯着光伏电站接收器显示屏进行密切观测。

杨敏杰,出生于1973年,通城县马港镇人,由于家境贫困,高中没毕业就外出打工,进入东莞一家太阳能公司。凭着一股勤奋好学、吃苦耐劳的劲头,他从生产部杂工做到了工程部、质检部技术员、公司研发部经理。2005年,成为一家台资太阳能企业大陆开发部总经理。

2011年,杨敏杰响应回归创业号召,在通城创办湖北金福阳科技有限公司,项目总投资8000万,专门从事太阳能光电

光热综合应用产品研发、生产、销售和服务。

创业初期,由于对本地市场缺乏了解,公司发展受阻。2013年,杨敏杰进入湖南一家光电科技有限公司,继续学习先进技术和经营管理。

2014年,不甘放弃的杨敏杰又回到通城,决定重整旗鼓。次年,与武汉理工大学合作建立太阳能光热应用实验室。

眼下,湖北金福阳科技有限公司正开足马力赶制订单,力争年销售额突破3000万元。

谈到企业未来发展,负责人杨敏杰说,公司目前已经拥有较强的产品研发能力。“希望有关部门加大政策引导,在企业融资和土地利用方面给予大力扶持。”

泉都速写

咸宁市温泉中学2017年秋季招生公告

依据《咸宁市中心城区2017年秋季义务教育学校招生工作办法》规定,结合工作实际,现将我校秋季招生工作公告如下。

一、招生计划

七年级计划招生总人数690人,开办13个班级。其中走读班9个(每班56人以内),寄宿班2个(面向全市招生,每班48人以内),

初高中学生个性化发展衔接班2个(面向全市遴选,每班45人以内)。

另面对全市招收5名足球特长生。

二、报名登记

7月22—24日,片内的应届小学毕业生及有意愿就读我校的应届小学毕业生携带2张2寸照片在教学楼一楼窗口登记,领取

准考证。

三、考试分班

7月29日,所有登记学生到我校教学楼参加“初高中学生个性化发展衔接班”第一次遴选暨七年级分班考试。

7月31日,报读我校“初高中学生个性化发展衔接班”并获取资格的学生到教学楼参加第二次遴选。

四、工作流程及相关资讯

详见咸宁市温泉中学微信公众账号和学校官网。

温泉中学微信公众号:

xnzwedu

学校官网: <http://hbxnzw.30edu.com>

五、咨询电话:

0715—8256685

咸宁市温泉中学

2017年7月17日

咸宁市温泉中学

2017年7月17日